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株式会社エフエム茶笛  

2019 年度第 6回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 2年 2月 12 日（水）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員長）、水村雅啓、河村香代子、 

飯島静江、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術制作係長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
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６．審議内容 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

 SNS の中に小学校の給食のレポートがあり、必ず給食の献立が写真で載っています。とても良

いと思います。番組の構成についても話題の先取りをしていて工夫を凝らしていると思います。 

今後も、入間市としては、ＦＭチャッピーと協力体制を組んでいきたいと思っています。 

 

委員： 

 FM チャッピーのホームページの「聴き逃し配信」から入間市博物館アリットで行われた「パーソ

ナリティ体験」の放送を聴きました。小学生パーソナリティの話しがとてもわかりやすく、聴き入って

しまいました。また、「入間市のコマーシャル」は、さらにバージョンアップをした内容で、小学生の

皆さんの頑張りが伝わってくるようでした。土曜日の「いるまっ子ラジオ放送局」では、元気の良い

小学生が出演していました。ラジオから小学生の元気な声が聴こえてくるのはとても良いと思いま

す。 

 

委員： 

 生放送の番組のエンディングで、次の番組の告知をするのは、良い試みだと思います。とても好

感が持てます。時には、海外からのメッセージを紹介するなど、リスナーの幅が広がっていると感

じました。 

 

委員： 

サテライトスタジオの生放送で「パプリカ」という曲が流れた時に、スタジオの前で子供たちが踊

りだしたとパーソナリティが言っていました。とても微笑ましく心が温かくなりました。今後も充実し

た番組作りに期待しています。 

 

委員： 

FM チャッピーのラジオ番組 「たっちゃん市長の真剣勝負」は入間市の田中市長の意見も聴け、

市政がよくわかりますので、大変為になっています。聴き手の話し方や進め方も良いと思います。

一方、土曜日の番組「みんなでわいわい」は、進行役の方を含め、女性が 3 人ほど集まることがあ

る番組なので、女性の声が重なり、少し聴き辛い感じがします。また、何をテーマに話しているの

かが解りづらいことがあります。ボランティアスタッフさんの制作番組に関しては、改善をした方が

いいと思う事もありますが、ボランティアとして一生懸命に番組作りをしていただいている事を思う

と、意見を言って良いのか考えてしまいます。ＦＭチャッピーとしてはどのように考えていますか？

お聴きします。 
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事業者： 

 ボランティアスタッフの担当番組に関しましては、度々、当番組審議委員会で登場する話題でも

あります。プロのパーソナリティでも、ボランティアスタッフさんでも、公共電波を使って放送をする

わけですから、言葉遣いや話題については、細心の注意を払っていただくことが重要と考えていま

す。ただ、おっしゃるように一方では、ボランティアスタッフの番組制作のスタンスでもある、「市民

の目線で、市民の言葉で表現する」というコミュニティ FM ならではの特徴もございますので、そう

いった両面を踏まえながら、なるべく真正面から正直に向き合っていきたいと思っています。どこま

でストイックにお願いするか、という点に関しては、非常に難しい部分なので、ボランティアスタッフ

さんとコミュニケーションをとりながら、局としても努力をしていきたいと思っています。また、今後は、

番組審議委員とボランティアとの懇親会を開催する等、コミュニケーションの活性化を図っていき

たいと思っております。 

 

委員長： 

 ボランティアスタッフだからとはいえ、公共電波を使うわけですから、気をつけなければいけない

と思います。意見交換をしながら、素晴らしい番組作りをいていけるのが理想だと思います。 

また最近、ゲスト対談の際、パーソナリティの方が相槌をうつ頻度が多く、気になることがあります

が、充実した番組になっているのは確かだと思います。 

 

事業者： 

 ご意見として、議事録を開示する他、ボランティアスタッフおよびパーソナリティ全体へ周知させ

ていただきます。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

より良い番組制作に向けた、ボラン

ティアスタッフとのコミュニケーシ

ョン強化 

・制作会議にて協議 

・懇親会の企画検討 
2 月 12 日 
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８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・2月 19 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・2月 23 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

 

以上 

 

 

 


